

ZÁJMOVÉ VYUČOVÁNÍ – 19. března 2025 – témata

Nejslavnější světové muzikály

Když ne přímo do opery, tak nahlédneme do světa muzikálu. Náměty, autoři, hvězdy, ukázky ...

Jak se žije v našem městě

Žije se lidem v Kralupech dobře? Co jim tu chybí, co by zlepšili? To vše zjistíme prostřednictvím ankety – sběr dat, jejich zpracování, vyhodnocení a prezentace.

Sluneční soustava

V rámci projektu se seznámíme s naší Sluneční soustavou, pustíme si dokument a hlavním cílem projektového vyučování bude sestrojít 3D model Sluneční soustavy.

Úvod do španělštiny

Základy španělštiny – cílem je umět se představit, říct o sobě základní informace, umět si např. objednat v restauraci, žáci budou procvičovat ve dvojicích/skupinkách, pomocí online odkazů, např. kahoot apod. Závěrečným výstupem bude plakát.

Matematika a kubismus

Projekt zaměřený na geometrická tělesa, stavbu objektů a modelování objektů v programu geogebra i pomocí drátěných modelů

Tvoříme a hrajeme: Deskovky z naší hlavy

V rámci projektu se pustíme do tvorby vlastních deskových her s přírodopisnou tematikou. Procvičíme si tím znalosti a zapojíme kreativitu při vymýšlení herních mechanismů, tvorbě hracích plánů, karet či pravidel. Ke konci projektového dne si danou hru zahrajeme.

Hlavička jako krychlička

<https://clanky.rvp.cz/clanek/23842/HLAVICKA-JAKO-KRYCHLICKA.html> - Vytvoření hranatého modelu hlavy vybraného objektu

Sběr a pozorování přírodních materiálů

Procházka a sběr přírodního materiálu vhodného pro pozorování pod mikroskopem. Vytvoření preparátů a záznam do protokolu.

Detektivem na vlastní pěst

Detektivní hry zaměřené na český jazyk a literaturu, zvláště na porozumění textu. Důležitá je především spolupráce ve skupinách.

Netradiční sporty a míčové hry I

Projekt zaměřený na netradiční míčové hry a sporty. Žáci si vyzkouší méně obvyklé a zábavné aktivity, které rozvíjejí pohybové dovednosti, týmovou spolupráci a fairplay.

Zeměpis zábavně

Projekt zaměřený na procvičování zeměpisných znalostí netradičně.

- 1) tvorba pexesa (státy, vlajky, památky),
- 2) Příprava otázek ke hře "Máme rádi Česko"
- 3) Uhádni zemi na základě indicií (lokalizace, zajímavosti, pamětihodností).

V závěru si hry zahrajeme, vyhlásíme a oceníme nejlepšího.

Kondiční trénink

Sportovní trénink zaměřený na rozvoje rychlosti, následná přednáška ohledně tvorby tréninku v posilovně s jejich praktickým využitím v nedalekém Diamond gymu.

Animace

Seznámení s animací a vyzkoušíme si vlastní tvorbu animace.

Čtení, kreslení a hraní společenských her

Samostatné čtení vlastní knihy a sdílení, kreslení k tématu (např. návrh přebalu knihy), hraní společenských her ve skupinách – respekt pravidel, fair play.

Taboo and problematic topics in society

(Tabuizovaná a problematická témata ve společnosti)

V tomto projektu se zaměřím na témata, která jsou ve společnosti považována za tabu nebo vyvolávají kontroverzi. Vysvětlím, proč některé otázky zůstávají citlivé či obtížně diskutovatelné, a jaký mají dopad na sociální normy a mezilidské vztahy. Cílem mého projektu je nabídnout širší pohled na tuto problematiku a podnítit diskusi o tématech, která bývají často přehlížena nebo potlačována.

Micro:bit a chytrá domácnost

V projektu se seznámíme s možnostmi, které nabízejí moderní technologie. Naučíme se programovat chytrý ventilátor, chytrý ovladač zavírání dveří a další zařízení kolem nás.

Bezpečnost na internetu

Chceš vědět, jaké nástrahy na tebe čekají na internetu? Jak se na internetu chovat nebo čeho se vyvarovat? To, a ještě více se dozvíš prostřednictvím aktualizovaných e-learningových lekcí, videospotů a vědomostního soutěžního kvízu.

Dejme pejskům šanci

Návštěva městského útulku Lesan, následně po návratu do školy vytvoření profilu pejsků určených k adopci a diskuze k tématu smyslu útulků pro zvířata.

Joga

Vyzkoušíme si různé styly jogy, naučíme se sestavu Pozdrav Slunci a budeme si povídat, jak nám cvičení pomáhá v běžném životě.

Sebepoznávání skrze stavebnici Lego

Na základě vytvořeného modelu z lega poznáme něco více o naší osobnosti.

Trezorové československé filmy

Seznámíme se s pojmem trezorové filmy, pustíme si ukázky některých těchto filmů a pokusíme se vymyslet scénář k vlastnímu filmu, který by mohl skončit v trezoru.

Den s vůní dřeva

Cílem projektového vyučování je ukázat dětem možnosti a využití dřeva. A dále získat praktické zkušenosti s prací se dřevem, a to vlastní výrobou různých zajímavých výrobků (hraček, kuchyňských předmětů atp.), které jsou přizpůsobeny věku a možnostem jednotlivých žáků. Získaná zručnost a dovednosti přispějí k rozvoji vzdělání v oblasti technické výchovy. Alespoň minimální manuální zručnost.

Chemické pokusy

Při zájmovém vyučování vytvoříme výuková videa s efektními školními pokusy.

Nemoci

V rámci projektu si povíme, jak se rozlišují různé druhy nemocí – bakteriální a virové onemocnění, jak probíhá nákaza, jak se léčí, celková problematika nemocí, nejznámější nemoci, žáci se pokusí vymyslet vlastní onemocnění.

Mladý podnikatel

Vytvoř a zpropaguj svoji firmu. Vytvoříme fiktivní produkt a založíme firmu, zkusíme vymyslet, jak svůj produkt prodat.

Netradiční sporty a míčové hry II

Projekt zaměřený na netradiční míčové hry a sporty. Žáci si vyzkouší méně obvyklé a zábavné aktivity, které rozvíjejí pohybové dovednosti, týmovou spolupráci a fairplay.